



Magyar Könyvvizsgálói Kamara

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HIVATALOS LAPJA

3. évfolyam • 10. szám • 2014 október

Konzultáció

Küldöttgyűlés – változások a kamara életében

Beszámoló az MKVK Jász-Nagykun Szolnok Megyei Szervezetének tevékenységéről

ELŐSZÓ



Kamaránk 2014. szeptember 26-án rendkívüli küldöttgyűlést tartott, lényegében egy fő napirenddel, az ún. reform ad hoc bizottság javaslatainak tárgyalásával. A küldöttgyűlés előzményei az ez év januárjában és májusában megtartott küldöttgyűlések vonatkozó határozatai voltak. A Dr. Ladó Judit szakmai alelnök asszony vezette 11 tagú ad hoc bizottság év közben folyamatosan dolgozott a kamara

működése, szervezete és gazdálkodása megújításához szükséges reformok kidolgozása érdekében, több alkalommal egyeztetett az NGM-mel, tájékoztatta munkájáról az elnökséget, a májusi küldöttgyűlést valamint – nem utolsó sorban – magát a kamara tagságát is.

Az ad hoc bizottság javaslatait az elnökség terjesztette a küldöttgyűlés elé néhány ponton részben módosítva, de lényegét alapvetően megtartva. A rendkívüli küldöttgyűlés vitája során számos vélemény és érdek ütközött. Egyes javaslatok változtak, részben a bizottság eredeti javaslatának lényegére való visszatéréssel. A döntések egy része törvénymódosításokat, valamint a szabályzatok átdolgozását is igényli. Ezek későbbi feladatok, most a rendkívüli küldöttgyűlés csak a 2015. elejétől szükséges néhány ponton módosította az Alapszabályt és a Szakmai továbbképzési szabályzatot.

A legfontosabb küldöttgyűlési döntéseket kiemelve a 2015-ös választások után 2016-tól csökken az elnökség, a bizottságok, valamint a küldöttek létszáma is, változnak egyes eljárási ügyek döntési pontjai - mindezek egy racionálisabb és költségtakarékosabb működést is eredményeznek. 2015. évtől a szüneteltető tagok alaptagdíja a főtevékenységű tagok alaptagdíja mértékére (éves 45 ezer Ft) emelkedik. Ugyancsak a jövő évtől az éves 16 kreditből 4 kreditet ún. önképzés formájában kell megszerezni, e-learning képzés keretében is szerezhető legfeljebb 6 kredit. A kamra legfeljebb éves szinten 12 kreditnek megfelelő továbbképzésen való részvétel költségét fedezi, a további továbbképzés a következő évre átvitt maximum 8 kredit kivételével térítésköteles.

A küldöttgyűlés megerősítette az ad hoc bizottsági munka májusi küldöttgyűlési határozat szerinti folytatásának szükségességét a szabályzatmódosítások és a költségfinanszírozási modell kidolgozása érdekében.

Darancó Károly

az MKVK Nógrád megyei szervezetének elnöke
a Küldöttgyűlés levezető elnöke

TARTALOM

KAMARAI BESZÁMOLÓ

Beszámoló a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének tevékenységéről _ _ _ _ _ 3

FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Tagfelvétel, státuszmodosítások, minősítések _ _ _ _ _ 5

KAMARAI KONZULTÁCIÓ

Tőkerendezés átalakulás során _ _ _ _ _ 7

Vevő és szállító számlák elszámolása kft. zrt-vé alakulásakor _ _ _ _ _ 8

KAMARAI BESZÁMOLÓ

Összefoglaló a 2014. szeptember 26-i küldöttgyűlésről _ _ 9

KAMARAI HATÁROZATOK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2014. szeptember 26-i küldöttgyűlésének határozatai _ _ _ _ _ 10

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

Főszerkesztő: Dr. Lukács János, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke | Felelős szerkesztő: Dr. Ladó Judit, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnöke | Szerkesztőség: Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8. | Kiadja: Saldo Zrt. (1135 Budapest, Mór u. 2-4.), felelős kiadó: Dr. Bokor Pál, vezérigazgató. www.mkvk.hu | konyvvizsgaloklapja@mkvk.hu ISSN 2063-2169

BESZÁMOLÓ A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI SZERVEZETÉNEK MUNKÁJÁRÓL

A helyi szervezet 2010. november 19-i beszámolóját követően 2014. április 25-én számolt be az elnökségnek az elmúlt időszak munkájáról.

Tagság

A legutóbbi beszámoló időpontját követően taglétszámunk az 1. sz. táblázat szerint alakult.

Az előző beszámolási időszak óta az aktív tagok száma 6 fővel, a szüneteltetők létszáma 3 fővel csökkent. A társaságok száma kettővel csökkent.

Megyénkben 68 fő természetes személy, és 42 könyvvizsgáló társaság rendelkezik valamiféle minősítéssel – a minősítések megoszlását a 2. sz. táblázat mutatja.

Jász-Nagykun-Szolnok megyéből valamennyi szakmai tagozatban képviseltetik magukat kollégák: az Igazságügyi könyvszakértői tagozatban 14 fő, az Adótagozatban 6 fő, a Költségvetési tagozatban 21 fő, a Pénz- és tőkepiaci tagozatban 7 fő, a Könyvelői tagozatban 10 fő, a Natura tagozatban 3 fő, az Informatikai tagozatban pedig 1 fő vesz részt.

Vezetőség

A 2011. szeptember 28-i választások óta a Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezetet az alábbi 4 fős elnökség irányítja:

- Makács Pálné elnök,
- Csák Ibolya elnök helyettes,

1. TÁBLÁZAT

MEGNEVEZÉS	2011. (12.31.)	2012. (12.31.)	2013. (12.31.)	2014. (03.31.)
Aktív tagok	92	92	87	86
Szüneteltető	67	66	66	64
Összesen	159	158	153	150
Társaságok	98	97	98	96

- Dr. Egyed Zsuzsanna tag,
- Tóth Gyuláné tag.

A helyi szervezet tagjai közül Dr. Egyed Zsuzsanna az Oktatási bizottság tagja, küldöttként Makács Pálné, Kontos József, valamint Kovács Brigitta képviseli a megyei könyvvizsgálók érdekeit.

Az elnökség évente 6 – 7 alkalommal ülésezik, amelyre minden alkalommal meghívást kapnak a küldöttek és az országos elnökségi tag is. Az elnökségi üléseken megbeszéljük az oktatásokat, illetve a küldöttgyűlési anyagokat is.

Helyi szervezetünk elnökségi tagjai díjazásban részesülnek. Az elnökségi tagok és küldöttek részére munkájuk elismeréseként átvállaljuk az évente megrendezésre kerülő országos könyvvizsgálói konferencia részvételi díját. Ezt évente általában 6 – 8 főt jelent.

Évente egyszer fakultatív kötetlen összejövetelt tartunk könyvvizsgálók

részére, az elnökség által választott témáról szóló előadással, különböző programokkal és közös ebéddel.

Taggyűlés

Évente egy alkalommal tartunk taggyűlést, ahol megtárgyalásra, elfogadásra kerül a pénzügyi terv, a helyi szervezet gazdálkodása.

A taggyűlésen minden alkalommal kreditpontos előadásra is sor kerül, valamint ebédet biztosítunk a kollégáknak. Így a taggyűlés után kötetlen beszélgetés formájában is tudunk a kollégákkal találkozni.

2011. évben az éves taggyűlésen kívül még két taggyűlés volt: 2011. június 21-én a bizottságokat választó taggyűlés, és 2011. szeptember 28-án a választási taggyűlés. Ezen lett megválasztva négy évre az elnökség, az alelnök és a két elnökségi tag, valamint az országos elnökségbe *Géresi Anna* lett régiós tag – Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Jász-Nagykun-Szolnok megye – képviselőjeként.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége 6/2013. számú (01.25.) elnökségi határozatában ad-hoc bizottság felállításáról döntött, melynek feladata: kamarai tiszteletdíjak és munkabérek, a bizottságok és

2. TÁBLÁZAT

MEGNEVEZÉS	TERMÉSZETES SZEMÉLY	TÁRSASÁG
Költségvetési	56	31
Pénztári	3	3
Pénzügyi intézményi	9	8
Összesen	68	42

alkalmazottak feladatkörében megjelenő esetleges párhuzamosságok és átfedések, valamint a jogászai létszám és a külsős megbízások felülvizsgálata. A bizottság elnöke helyi szervezetünkől *Géresi Anna*, egyik tagja pedig *Makács Pálné* megyei szervezetünk elnöke volt.

Minőség-ellenőrzés

A Minőség-ellenőrzések eredményeit a 3. sz. táblázat tartalmazza:

Rendezvényeinkre térítés ellenében külső érdeklődőket is meghívunk.

Tagoknak rendszeresen és eseti jelleggel nyújtott szolgáltatások:

2013. október hó folyamán alapfokú ingyenes számítástechnikai tanfolyamot tartottunk az érdeklődő kollégák részére.

2013. november 7-én és 8-án egész napos haladó informatikai tanfolyam volt, ezt szintén ingyenesen vehették

között, a helyi elnökség által kidolgozott, és a taggyűlés által elfogadott pénzügyi terv szerint történik.

A rendelkezésünkre álló pénzeszközöket mindaddig, amíg nem használjuk fel, piaci kamattal befektetjük 1 hónapos lekötési idővel, amelyből pénzügyi bevételünk 2013. évben 208 E Ft.

2013. december 31-én bankszámlánkon 1 434 615 Ft volt, és 2013. december 20-án kezdődő lekötési idővel egy hónapos időtartamra 4 500 000 Ft volt lekötve.

Szervezetünk 2013. évi 10 340 E Ft összegű bevételéből 8 932 E Ft volt a központtól átengedett tagdíjbevétel. 2014. évben 10 400 E Ft bevétel van tervezve.

A szakmai rendezvényeink összes bevétele 800 E Ft volt és ennek a vesztesége, vagyis amit nem tudunk kigazdálkodni 839 E Ft volt.

Költségeink 2013-ban 9 206 E Ft volt, 2014-ben 9 155 E Ft-ot tervezünk.

2013. évben 866 E Ft eredményt terveztünk, 1 134 E Ft lett belőle, 2014. évben a tervünket pedig 1 245 E Ft-ban állapítottuk meg.

Az elnökség 3 tagja 2013. évben bruttó 500 000 Ft tiszteletdíjban részesült éves szinten, ennek a megoszlása: 200 000 Ft/év az alelnök, és 150 000 – 150 000 Ft/év a két elnökségi tag. Ugyanezt tervezzük 2014. évre is. Szervezetünknel nem tartottuk indokoltnak a tiszteletdíjak csökkentését.

Szervezet működési adatai a szerelmi és tárgyi feltételek biztosításán keresztül.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara *Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete* saját tulajdonú irodában működik, Szolnok, Szántó krt. 11. fsz. 1. szám alatt, amely a városközpont közelében van. Az iroda vásárlásánál egyik fő szempont volt, hogy jól megközelíthető helyen legyen, és az ingyenes parkolási lehetőség adott legyen a közvetlen környezetében.

Az iroda a megfelelő technikai felszereltséggel rendelkezik, eszközpar-

3. TÁBLÁZAT

MEGNEVEZÉS	2010.	2011.	2012.	2013.
Megfelelt	6	21	18	9
Megfelelt megjegyzéssel	–	1	3	4
Nem felelt meg	–	–	1	–
Összesen	6	23*	22	13

* 1 ellenőrzésnél nincs eredmény (egy tag halasztást kapott - kérelmére)

Szakmai tevékenység bemutatása

Évente 3 csoportban kerül megtartásra a kötelező oktatás 1. napja. A kötelező oktatás 1. napjához kapcsolódóan tartunk két egész napos kreditpontos oktatást.

Ezt a formát a továbbiakban is folytatni kívánjuk, mivel az a tapasztalatunk, hogy a könyvvizsgálók igénylik, hogy a kötelező oktatás un. „második” napján is tartsunk előadást. Ebből az egyik előadás költségvetési speciális minősítésű előadás.

A kamara honlapján folyamatosan megjelentetjük kreditpontos rendezvényeinket. Az előadások anyagát e-mail-ben megküldjük valamennyi könyvvizsgáló kollégának a megyében. A szakmai rendezvényeink száma, kreditpont-értéke megfelelő keretet biztosított tagjaink részére a kötelező oktatás teljesítéséhez.

2013. évtől az MKVK Oktatási Központ Kft-n keresztül szervezünk kreditpontos előadásokat, amelyeken adótanácsadói, adószakértői, okleveles adószakértői és mérlegképes könyvelői pontokat is lehet szerezni a könyvvizsgálói kreditponton kívül.

igénybe az érdeklődő kollégák.

Igény merült fel a kollégák részéről mobil szkanner vásárlására, így 2014. március hóban helyi szervezetünk vásárolt 5 db mobil szkennert, amelyet az aktív könyvvizsgáló kollégák majd igény szerint kölcsönözhetnek ki a kamara irodájából.

A tagok az irodahelyiségben ingyenesen használhatják az Opten Kft. törvénytárát, de ezt csak kevesen veszik igénybe.

Klubfoglalkozások

Évente 9-10 alkalommal tartunk szakmai napot (klubfoglalkozást), amelyre valamennyi könyvvizsgáló kolléga meghívást kap, ahol aktuális témák kerülnek megbeszélésre.

Ezeket az aktív tagok mintegy 25 %-a vesz részt rendszeresen. Ezt a hagyományt a továbbiakban is folytatjuk, 2014. évtől kezdődően külső előadókat hívunk meg a klubfoglalkozásokra, akik aktuális témákról tartanak előadást.

Gazdálkodást érintő adatok bemutatása

Gazdálkodásunk a kamara küldöttgyűlése által meghatározott keretek

kunkban megtalálható a fénymásoló, projektor, laptop, és a diktafon is.

Az adminisztrációs feladatokat az iroda adminisztrátora – az eddigi 8 óra helyett – 2014. január 1-től 6 órás munkaviszonyban látja el.

Az iroda megfelel arra, hogy elnökségi üléseket, és a minden hónap

első hétfőjén tartandó klubfoglalkozásokat itt tartsuk, valamint a minőség-ellenőrzésre kijelölt kollégák vizsgálata is megoldott az irodahelyiségben.

Összegezve, úgy ítélem meg, hogy a kamarai törvényben, a küldöttgyűlési és elnökségi határozatokban

meghatározott, a helyi szervezetekre háruló feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak és megfelelően működnek.

Makács Pálné
megyei elnök

TÁJÉKOZTATÁS A 2014. SZEPTEMBER HÓNAPBAN ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOKRÓL

Név	A módosítás dátuma	Tagsági szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
FÖFOGLALKOZÁSÚBÓL TAGSÁGÁT SZÜNDELTELTETŐBE				
Bíróné Zeller Judit	2014.09.09.	002994	Budapest	Kérelemre
Gulyás Károly	2014.09.09.	003731	Budapest	Kérelemre
Halasi Györgyi	2014.09.09.	002158	Bács-Kiskun	Kérelemre
dr. Harmatha Ivetta	2014.09.09.	005222	Baranya	Kérelemre
Marton Katalin	2014.09.09.	003276	Budapest	Kérelemre
Nyisztor Tivadar	2014.09.09.	005781	Pest	Kérelemre
Szedlacsekkné Péter Éva	2014.09.09.	001647	Baranya	Kérelemre
SZÜNDELTELTETŐBŐL - FÖFOGLALKOZÁSÚBA				
Bleszákkné Horváth Zsuzsanna	2014.09.09.	007279	Bács-Kiskun	Kérelemre
MEGSZÜNT TAGSÁGI VISZONY				
Adler Katalin	2014.08.25.	006194	Baranya	Kérelemre
Balogh József	2014.07.11.	002103	Bács-Kiskun	Kérelemre
Czégéné Bakay Ágnes	2014.07.11.	006273	Borsod-Abaúj-Zemplén	Kérelemre
Görbe Károlyné	2014.08.29.	002152	Zala	Kérelemre
Katona Szilvia Katalin	2014.07.16.	005797	Budapest	Hivatalból
Keczán György Tibor	2014.08.27.	006262	Hajdú-Bihar	Elhunyt
Kis Pál László	2014.07.16.	000537	Csongrád	Elhunyt
Kiss Erzsébet	2014.08.06.	004759	Pest	Kérelemre
Lányiné Sztankó Mária	2014.08.28.	002826	Békés	Hivatalból
Lois Lászlóné	2014.07.25.	006779	Budapest	Kérelemre
Mészáros Irén	2014.07.11.	006385	Bács-Kiskun	Kérelemre
Sárközi Éva	2014.07.21.	005960	Budapest	Kérelemre
Sárköziné Sebők Györgyi	2014.07.06.	005992	Csongrád	Elhunyt
Siklósi László	2014.07.25.	006777	Budapest	Kérelemre
dr. Szabó József	2014.08.12.	002221	Bács-Kiskun	Kérelemre
Szente Erzsébet	2014.08.27.	002729	Hajdú-Bihar	Kérelemre
dr. Szigeti István	2014.09.03.	002459	Budapest	Kérelemre
Szilágyiné Huszár Ágnes	2014.09.08.	002466	Budapest	Kérelemre
Tóth Béláné	2014.08.29.	000106	Heves	Kérelemre
Varga Péter	2014.08.13.	001662	Baranya	Kérelemre
Varga Péterné	2014.08.13.	001663	Baranya	Kérelemre

Név	A módosítás dátuma	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
NYILVÁNTARTÁSBÓL TÖRÖLT TÁRSASÁGOK				
ADÓ-REÁL Pénzügyi és Szolgáltató Kft.	2014.08.06.	001590	Békés	Kérelemre
AUDIT SE Szolgáltató Kft.	2014.07.09.	002627	Budapest	Kérelemre
CONSULT AUDIT Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.	2014.07.29.	004128	Budapest	Kérelemre
Eőry Erzsébet E. V.	2014.07.16.	003649	Budapest	Kérelemre

FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Halasi Györgyi E. V.	2014.08.25.	002832	Bács-Kiskun	Kérelemre
dr. Harmatha Ivetta E. V.	2014.09.09.	003376	Baranya	Hivatalból
Kis Pál László E. V.	2014.07.13.	003085	Csongrád	Ev.elhunyt
Lois Lászlóné E. V.	2014.07.25.	003802	Budapest	Kérelemre
Miskei Judit E. V.	2014.08.25.	003943	Bács-Kiskun	Kérelemre
Nyisztor Tivadar E. V.	2014.08.28.	003600	Pest	Kérelemre
dr. Pinczés Sándor E. V.	2014.07.18.	003481	Hajdú-Bihar	Kérelemre
Sáriné Virágos Éva E. V.	2014.07.16.	003707	Hajdú-Bihar	Kérelemre
Sebestyén Gergely E. V.	2014.07.31.	003368	Fejér	Kérelemre
SIKLÓSI LÁSZLÓ E. V.	2014.07.25.	003740	Budapest	Kérelemre
dr. SZABÓ JÓZSEF E. V.	2014.08.12.	003373	Bács-Kiskun	Kérelemre
SZÉP TAMÁS E. V.	2014.07.29.	003245	Budapest	Kérelemre
SZILÁGYINÉ HUSZÁR ÁGNES E. V.	2014.09.08.	003250	Budapest	Kérelemre
T-AUDIT Könyvvizsgáló Kft.	2014.09.09.	001682	Budapest	Hivatalból
TAXAKONTIR Könyvszakértő, Adótanácsadó és Szoftver-készítő Kft.	2014.08.06.	000634	Pest	Kérelemre
TOP Üzletviteli Tanácsadó és Könyvvizsgáló Kft.	2014.07.11.	002617	Budapest	Kérelemre

Név	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	Érvényesség kezdete
NYILVÁNTARTÁSBA VETT TÁRSASÁGOK			
Erdősi-Consulting Tanácsadó Kft.	004212	Budapest	2014.09.09.
GI-GA HOME Számviteli és Könyvvizsgálói Bt.	004214	Budapest	2014.09.09.
KONTÍR '99. Könyvvizsgáló, Számviteli, Adószakértői Szolgáltató Kft.	004211	Jász-Nagykun-Szolnok	2014.09.09.
KREATIV GMK AUDIT Kft.	004218	Bács-Kiskun	2014.09.09.
MM TAX-AUDIT Könyvelő- Könyvvizsgáló Kft.	004213	Bács-Kiskun	2014.09.09.
NPV-2000 Ügyviteli Kft.	004217	Budapest	2014.09.09.
RE-BI-KO Számviteli Szolgáltató Kft.	004215	Vas	2014.09.09.
TÉNYEK ÉS KÖNYVEK Szolgáltató Bt.	004216	Budapest	2014.09.09.

FIGYELEM!

Amennyiben a kamara nyilvántartásából bármilyen okból (kérelemre, hivatalból, elhalálozás) törölt kamarai tagok tagsági igazolványa nem kerül vissza a főtisztviselői hivatalba, vagy névváltozás, elvesztés stb. miatt készül új igazolvány kamarai tag részére, külön nem kerül megjelentetésre az érvénytelenítés ténye, mert a kamara alapszabályának 92. pontja egyértelműen rögzíti azt.

ALAPSZABÁLY 92. „Az igazolvány érvénytelenné válik, ha a természetes személyt törlik a kamarai tagok nyilvántartásából, továbbá ha az igazolvány megrongálódott, elveszett, eltulajdonították vagy megsemmisítették (a továbbiakban együtt: érvénytelenség).”

TÁJÉKOZTATÁS A MKVK FELVÉTELI BIZOTTSÁGA ÁLTAL KIDOTT / VISSZAVONT MINŐSÍTÉSEKRŐL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 50. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat IV./A. fejezetében foglaltakra az alábbiakban felsorolt könyvvizsgáló kamarai tag és könyvvizsgáló cég kérelmének helyt adott, és részükre minősítést adott

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Minősítés kelte
dr. Bodnár Sándor	001932	IFRS	IFRS000131	2014.09.09.
Czene Győző	000140	Pénzügyi intézményi	E000140	2014.09.09.
Jacsmenik Gyula	005523	IFRS	IFRS000130	2014.09.09.
Jasper Zsuzsanna	001288	IFRS	IFRS000135	2014.09.09.
Kovács Katalin	002661	IFRS	IFRS000129	2014.09.09.
Litvai Enikő Katalin	006506	IFRS	IFRS000132	2014.09.09.
Molnár Gábor	007239	IFRS	IFRS000133	2014.09.09.
Pál-Szabó Klára	002700	IFRS	IFRS000128	2014.09.09.
Szabados Szilvia	005314	Biztosítói	EB005314	2014.09.09.
Szabados Szilvia	005314	IFRS	IFRS000134	2014.09.09.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 51. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat IV. fejezetében foglaltakra – az alábbi könyvvizsgáló cégek minősítését a Kkt. 52.(1)b) pontjára hivatkozással visszavonja.

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Visszavonás kelte
Bokor Csabáné	003014	Pénzügyi intézményi	E003014	2014.09.09.

A KÖNYVVIZSGÁLÓ KÉRDEZ, A KONZULTÁCIÓS SZOLGÁLAT VÁLASZOL

Az alábbiakban a konzultációs szolgálathoz beérkezett érdekesebb, szakmailag fontos kérdéseket tesszük közzé. Felhívjuk figyelmüket, hogy a Konzultációs szolgálat szakértőjének szakmai véleménye a jelenlegi jogszabályok alapján jóhiszeműen kialakított kollégák közti szakmai véleménycserének és álláspontnak tekinthető, nem tükrözi a kamara hivatalos véleményét. Továbbra is várjuk kérdéseiket, melyeket kizárólag a honlapon keresztül az erre rendszeresített űrlapon (annak minden pontját kitöltve) tehetnek fel.

TÖKERENDEZÉS ÁTALAKULÁS SORÁN

„Ügyfelünk (kft.) az utolsó mérlege alapján az alábbi saját tőke szerkezettel rendelkezik. Jegyzett tőke 11 000 Tőketartalék 220 334 Eredménytartalék -368 767 Lekötött tartalék 145 108 MSzE 10 512 SAJÁT TŐKE ÖSSZESEN 18 187. A cégben levő lekötött tartalék veszteség miatti tulajdonosi pótbefizetésként került a társaságba. Ezen tőkeszerkezet alapján (a lekötött tartalékra vonatkozó korlátozás miatt) osztalékot a cég nem fizethet. A kft. egyszemélyi tulajdonosa a társaságot zrt-vé átalakítani tervezi és ennek során a tőkestruktúrát oly módon tervezi módosítani, hogy a lekötött tartalék és a tőketartalék terhére az eredménytartalék negatívumát pótolják. Ezt követően az új cég tőkeszerkezete az alábbi lenne: Jegyzett tőke 11 000 Tőketartalék 7 187 SAJÁT TŐKE ÖSSZESEN 18 187

Bizonytalanok vagyunk annak megítélésében, hogy a cég a pótbefizetésként bekerült lekötött tartalékot felhasználhatja-e a két másik tartalékkal szemben, avagy ezzel a Szt. 38. § (4-6)-ba ütközne, amely szerint a pótbefizetés csak a visszafizetéssel szüntethető meg. (Ezen rendelkezések a pótbefizetés eredetű lekötött tartalékot nem engedik meg más tőkeelemek javára elszámolni.)

Álláspontunk szerint az átalakulás során a cég kilép a számviteli tv. fenti szabályai alól és csak az átalakulásra vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmaznia, amelyek a tőkeszerkezet módosítása tekintetében ilyen korlátozást már nem

tartalmaznak. /138. § (6) és 140. (1-2)/ *Kérjük segítségüket a fenti ügy kapcsán.* A Számviteli törvény (2000. évi C. törvény) 140. § (1) bekezdése szerint: „Az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyommérleg-tervezetének a jogutód gazdasági társaság vagyontartalmazó oszlopában a saját tőke tételében jegyzett tőke, tőketartalék, eredménytartalék, illetve lekötött tartalék tételek szerepelhetnek, és csak pozitív összegekkel.” Az Szt. ezen rendelkezése alapján egyértelmű, hogy a jogutód társaság vagyommérlegében nem szerepelhet negatív eredménytartalék, azt a különbözetek oszlopban meg kell szüntetni, vagy a tőketartalék felhasználásával, vagy a jegyzett tőke leszállításával.

A lekötött tartalékban mindazon lekötött tartalék elemeknek meg kell maradni, amelyek az Szt. 38. §-ában megjelennek. Ennek megfelelően a negatív eredménytartalék a lekötött tartalékból (az esetleg ott megjelenő pótbefizetésből) nem szüntethető meg. Ez több jogszabályi előírás alapján is igazolható. A 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:183. § (5) bekezdése szerint: „A veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a visszafizetés időpontjában a tagjegyzékben szereplő tagok részére vissza kell fizetni.” Az Szt. 38. § (4) bekezdése szerint: „Lekötött tartalékként kell kimutatni a gazdasági társaságnál a veszteségek fedezetére kapott pótbefizetés összegét, a pótbefizetés visszafizeté-

séig, elszámolása a pénzmozgással egyidejűleg történik.” A (6) bekezdés szerint „A lekötött tartalék feloldását – a (4) bekezdés szerinti pótbefizetés kivételével – a tőketartalékkal, illetve az eredménytartalékkal szemben kell elszámolni, annak függvényében, hogy a feloldott tartalék a tőketartalékból, illetve az eredménytartalékból került lekötésre.”

Fenti jogszabályi helyek alapján nincs lehetőség arra, hogy a pótbefizetésből a negatív eredménytartalékot megszüntessék. Az Szt. előírásai a vagyommérlegre is ugyanúgy vonatkoznak, azt a főkönyvi könyveléssel (főkönyvi kivonattal) kell alátámasztani, emiatt a vagyommérlegben nem lehet eltérni sem az Szt. előírásaitól, sem a főkönyvi könyveléstől. A negatív eredménytartalékot ázsios tőkeemeléssel javasolom megszüntetni, aminek következtében a keletkező tőketartalékból a negatív eredménytartalék megszüntethető. Ha már nincs negatív eredménytartalék, akkor a korábban kapott pótbefizetés a Ptk. fenti szabálya alapján visszafizethető.

A vagyommérleg tervezetben a saját tőke szerkezetének kialakítása során az Szt. 140. § (5) bekezdését is figyelembe kell venni. „Az átalakulással létrejövő gazdasági társaság vagyommérleg-tervezetében a saját tőkén belül a lekötött tartalék tételében (elkülönítetten) fedezetet kell képezni az átalakulás napjáig várhatóan bekövetkező vagyonvesztésre.”

VEVŐ ÉS SZÁLLÍTÓ SZÁMLÁK ELSZÁMOLÁSA KFT. ZRT-VE ALAKULÁSOKOR

A Cégbíróság 2013.12.31-i dátummal megszüntette a kft.-t és ugyanezzel a dátummal bejegyezte a zrt.-t. A zrt.-nek 2013.12.31-én érvényes adószáma van. 2014. január 1-től a kft. nem állíthat ki vevő számlákat 2013. évre. A vevőszámlákat a zrt. állítja ki 2013. évi teljesítési kelettel. Mivel a teljesítés 2013. évi, a kft. 2013. évi éves beszámolója valós kép miatt a kft.-nek kell elszámolnia 2013. évre a zrt. által 2014-ben kiállított 2013. évi teljesítési időpontú vevő számlákat. Kérdés az, hogy mi a helyes elszámolás a kft.-nél? T vevő - K 91 vagy esetleg az árbevétel a kft.-nek kellene elhatárolnia? A zrt. nem könyveli az általa kiállított 2013. évre vonatkozó vevő számlákat? Hasonló a helyzet a beérkező bizonylatoknál, a szállító számláknál. 2014. január 1-től a zrt. nevére kiállított, beérkező számlákból a 2013. évi teljesítési dátumú, 2013. évre vonatkozó beérkező számlákat, mivel a teljesítés 2013. évi, a kft. 2013. évi éves beszámolója valós kép miatt a kft.-nek kell elszámolnia 2013. évre. Kérdés az, hogy mi a helyes elszámolás a kft.-nél? T eszköz ill. költség és ráfordítás - K szállító (kötelezettség) vagy esetleg az eszköz,

költség ráfordítás összegeket a kft.-nek el kellene határolnia? A zrt. nem könyveli a 2013. évre vonatkozó, kft.-t illető beérkező számlákat? A gond az év vége, a névváltozás és az adószám változás is.

Az előzőekben leírt átalakulás keretében csak társasági formaváltás történt, a zrt. általános jogutódként működik tovább. Az átalakulás napjára a megszűnő társaságnak tevékenységet lezáró beszámolót és adóbevallást kell készítenie. Ez egybeesik egyébként a kft. üzleti évével, azaz a számviteli törvény szerint készíti el a beszámolóját. Mivel a kérdésben szereplő teljesítések megtörténtek 2013-ban, a kft. beszámolójának tartalmaznia kell ezeket a teljesítéseket. Ha a vevőszámlákat 2014-ben a zrt. állítja ki, de a teljesítés időpontja 2013. december 31. vagy ennél korábbi időszak, akkor ennek a teljesítménynek a kft. beszámolójában benne kell lennie, hiszen a teljesítés megtörtént, csak a számla nem került még kiállításra. Az időközi névváltozás és adószám változás véleményem szerint nem befolyásolhatja az elszámolási szabályokat, azaz a követelésből nem lehet aktív időbeli elhatárolás, vagy a kötelezettségből passzív időbeli elhatárolás emiatt, bár a technikai

kivitelezés könnyebbé válna, főleg adózási szempontból. Ez az állítás igaz a vevők és a szállítók esetében is. Az általános jogutódnál a nyitást a kft. számviteli törvény szerinti beszámolója alapján kell végrehajtani, azaz a vagyommérleget alátámasztó vagyonelemtárak alapján. A névváltozás és az adószám megváltozása nem befolyásolhatja a költségek, ráfordítások és bevételek számviteli elszámolási szabályait, de befolyásolhatja az áfa elszámolását és bevallását, de csak akkor, ha a két törvény szerinti teljesítési időpont eltérő. Erre történő utalás nincs igazán a kérdésben. Ha az Áfa tv. szerinti teljesítés időpontja nem azonos az Szt. (Ptk.) szerinti teljesítési időponttal, akkor erre figyelni kell, mert az áfát lehet, hogy az új adószámmal rendelkező zrt.-nél kell majd bevallani, vagy lesz majd levonható. Biztosítani kell a jogelőd és a jogutód közötti analitikák megfeleltetését. Összességében azt gondolom, hogy a jogelőd teljesítményeinek a jogelődnél kell szerepelni a könyvekben és a kapcsolódó adóknak is itt a helye, függetlenül attól, hogy a számla egy megváltozott név és adószám alatt ment ki vagy éppen érkezett be.

KÖZLEMÉNY

Konzultációs szolgálat válaszadási gyakorlata

A Szakértői Bizottság áttekintette a Konzultációs szolgálat tevékenységét és a válaszadási gyakorlatot. Ennek alapján szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a Konzultációs szolgálat a feltehetőleg többeket is érintő kérdésekre adott válaszait a kamara honlapján, illetve a Könyvvizsgálók Lapjában közzéteszi. Így a Konzultációs szolgálat válaszai között előfordulhatnak olyanok, amelyek az Ön szakmai kérdésére esetleg választ nyújthatnak, illetve segítik Önt a szakmai továbbgondolkodásban. Ezért kérdésének feltevése előtt kérjük, tekintse meg a honlapon eddig közzé tett kérdéseket és az arra adott szakértői válaszokat, és csak abban az esetben tegyenek fel kérdést, ha az Önök kérdése tartalmában eltér a korábban feltett és a Konzultációs szolgálat által megválaszolt kérdésektől. Kérjük, ne felejtsek el a feltett kérdésre az Önök által megfelelőnek ítélt választ is megadni, mert a Konzultációs szolgálat felé csak ezzel a tartalommal – kérdés és megfelelőnek ítélt válasz – beküldött kérdések kerülnek továbbításra.

Szakértői bizottság

ÖSSZEFOGLALÓ A 2014. SZEPTEMBER 26-I KÜLDÖTTGYŰLÉSRŐL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a megváltozott gazdasági és piaci környezetre, valamint a csökkenő kamarai taglétszámra és bevételekre tekintettel a 10/2014. (1.11.) Kgy. számú – a 2014. májusi küldöttgyűlésen módosított – határozatával felkérte az elnökséget arra, hogy a 2014. szeptemberében megtartandó rendkívüli küldöttgyűlésre dolgozza ki a kamara működésének racionalizálásához és létszámcsökkenéséhez szükséges kamarai szervezeti átalakítás részleteit.

Az elnökség 9/2014. számú (01.31.) elnökségi határozatával a részletek kidolgozása érdekében ad hoc bizottság felállításáról határozott; az ad hoc bizottság elnökéül Dr. Ladó Judit szakmai alelnököt választotta meg. Az ad hoc bizottság 6 ülést tartott, 3 alkalommal egyeztetett a Nemzetgazdasági Minisztériummal, majd a lefolytatott megbeszélések és viták eredményeként elkészítette a kamara működésének racionalizálására irányuló javaslatot, melyet az elnökség 93/2014. számú (09.05.) elnökségi határozatával elfogadott és módosításokkal immáron elnökségi javaslatként a kamara küldöttgyűlése elé terjesztett.

A 2014. szeptember 26-ára összehívott rendkívüli küldöttgyűlés megtárgyalta és az alábbi konkrét határozatok meghozatala mellett – esetenként változtatásokkal – elfogadta a kamara működésének racionalizálására irányuló elnökségi javaslatot:

A küldöttgyűlés továbbra is támogatja a területi szervezeti elnöki funkció megmaradását és a területi

szervezeti elnökségek fenntartását azzal, hogy a területi szervezetek elnökei tiszteletdíj ellenében tevékenykednének a jövőben is, míg a területi szervezetek elnöksége elnökön kívüli tagjainak tiszteletdíj adható, melynek összegét – valamennyi kamarai tiszteletdíjjal egyetemben – a küldöttgyűlés határozza meg. A küldöttgyűlés döntése értelmében a területi szervezet munkáját adminisztratív segítő munkatárs(ak) koordinálja(ják) és segíti(k).

A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a küldöttgyűlés összetételét és létszámát illetően azt a javaslatot teszi, hogy a 10 szüneteltető tagsági jogállású küldött mellett a területi szervezetek a kerekítés szabályai szerint 50 aktív tagsági jogállású tagonként 1 aktív tagsági jogállású küldöttet választhatnának azzal, hogy legalább 2 küldöttet valamennyi területi szervezet jogosult választani.

A küldöttgyűlés akként határozott, hogy az országos elnökség tagjai a jövőben is szakmai elv alapján, a területi (régios) jelölési rendszer fenntartása mellett kerülnek megválasztásra. A küldöttgyűlés a szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagokat képviselő elnökségi tagi funkció megőrzése mellett a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a könyvvizsgáló cégeket képviselő elnökségi tagi funkció megszüntetését szorgalmazza, míg az alelnökök létszámát 2 főre kívánja csökkenteni azzal, hogy az alelnökökhöz szabályozási szinten nem kerül feladat rendelés-

re. Az előzőek szerinti módosításokra tekintettel az országos elnökség létszáma 11 főre csökkenne.

A küldöttgyűlés döntése értelmében kamarai bizottságok továbbra is szakmai elv alapján kerülnek jelölésre és választásra. A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal – a bizottsági létszámok csökkentése mellett – a fegyelmi és felvételi bizottság etikai bizottságként történő egybeolvadását, valamint az Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület megszüntetését szorgalmazza, utóbbi feladatainak az oktatási bizottság részére történő átadásával. A küldöttgyűlés egyúttal a döntési szintek olyan tartalmú átalakítását szorgalmazza, melynek eredményeként az egyes kamarai hatósági eljárásokat I. fokon a kamarai főtitkár/a főtitkár nevében a megfelelő alkalmazott, II. fokon az érintett kamarai bizottság folytatná le azzal, hogy a fegyelmi eljárások döntéshozatali rendszere változatlan maradjon.

A küldöttgyűlés határozatot hozott arról is, hogy a kötelező szakmai továbbképzés keretében 2015. január 1-jétől az 1. nap oktatóinak fő szabály szerint legfeljebb 10 500 Ft, a kamarai tagok által tartott előadás esetében, amennyiben az előadó készíti az előadás anyagát, legfeljebb 15 000 Ft óradíj adható. A küldöttgyűlés egyúttal a korábbi 7/2014. (1.11.) Kgy. számú határozatát akként módosította, hogy a kamara a körülményekre tekintettel továbbra is fenntartja a SZAKma című újság papír alapú előfizetését.

KÜLDÖTTGYŰLÉS
ÖSSZEFOGLALÓ

A küldöttgyűlés a 27/2014. (05.17.) Kgy. számú határozatával összhangban felkérte az elnökséget arra, hogy az előző küldöttgyűlési határozatok megvalósításához szükséges törvényes szabályzatmódosítási javaslatokat dolgozza ki és utóbbiakat a területi szervezetek fix és változó költségekkel arányos finanszírozási modelljével egyetemben a soron következő küldöttgyűlésre terjessze elő.

A küldöttgyűlés a kamara működésének racionalizálására irányuló elnökségi javaslat alapján, a megváltozott gazdasági és jogi környezetre tekintettel és a közvetlen kamarai szolgáltatások költségeihez igazodva 2015. január 1-jei hatállyal módosította az alapszabályt, és a szüneteltető tagsági jogállású kama-

rai tagok tagdíját, valamint az aktív kamarai tagok alaptagdíját egységesítette. Az alapszabályban egyértelműsítésre került továbbá, hogy az előlegezés alapját a kamara immáron 15 éve változatlan számlázási gyakorlatának megfelelően a megelőző évi teljes tagdíj (hozzájárulási díj) képezi azzal, hogy a könyvvizsgáló cégek hozzájárulási díja az előző naptári évi teljes nettó árbevételhez (egy-egy cégnél az adóalapba számított bevételhez, illetve az értékesítés nettó árbevételéhez) igazodik. A küldöttgyűlés a SZAKma című újság papír alapú előfizetésére vonatkozó döntésére tekintettel az alapszabályba visszaépítette a tagdíjjal fedezett szolgáltatások körébe a SZAKma kamara általi előfizetését.

A küldöttgyűlés a kamara működésének racionalizálására irányuló elnökségi javaslat alapján 2015. január 1-jei hatállyal akként módosította a szakmai továbbképzési szabályzatot, hogy 4 kreditpontot egyéni tanulással kell megszerezni, amely mellett a kamara évente összesen 12 kreditpontnak megfelelő oktatást finanszíroz, minden további oktatás térítés – önköltség – ellenében történik. A központi szervezésű általános továbbképzésen változatlanul 4 kreditet kell megszerezni, míg a web-es előadást is ideértve továbbra is 6 kreditpont szerezhető meg e-learning keretében.

*Magyar Könyvvizsgálói Kamara
Főtitkári Hivatala*

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2014. SZEPTEMBER 26-I RENDKÍVÜLI KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 30/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a kamarai tiszteletdíjak konkrét, számszaki mértékének meghatározására vonatkozó írásbeli és szóbeli indítványokat.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 31/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt az írásbeli módosító indítványt, amely a területi szervezetek elnöke és elnökségi tagjai tiszteletdíjának évenkénti megállapítását – amely a területi

szervezet költségvetését terhelné – a területi szervezetek taggyűlésének hatáskörébe utalná.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 32/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése továbbra is támogatja a területi szervezeti elnöki funkció megmaradását azzal, hogy a területi szervezetek elnökei tiszteletdíj ellenében tevékenykednek a jövőben is.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 33/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése továbbra is fenn kí-

vánja tartani a területi szervezetek elnökségét.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 34/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése akként határozott, hogy a transzparencia biztosítása érdekében a jövőben valamennyi kamarai tiszteletdíjról kizárólag a küldöttgyűlés dönthet.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 35/2014. (09.26.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének döntése értelmében a területi szervezetek elnöksége

elnökön kívüli tagjainak a jövőben tiszteletdíj adható.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 36/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének döntése értelmében a területi szervezet munkáját a jövőben is adminisztratív segítő munkatárs(ak) koordinálja(ják) és segíti(k).

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 37/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése akként határozott, hogy az országos elnökség tagjai a jövőben is szakmai elv alapján, ugyanakkor a területi (régiós) jelölési rendszer fenntartása mellett kerülnek megválasztásra.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 38/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a szüneteltető tagsági jogállású kamarai tagokat képviselő elnökségi tagi funkció megőrzése mellett a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a könyvvizsgáló cégeket képviselő elnökségi tagi funkció megszüntetését szorgalmazza.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 39/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a küldöttgyűlés összetételét és létszámát illetően a következő javaslatot teszi:

A küldöttgyűlés tagja:

- a területi szervezetek által a kerekítés szabályai szerint 50 aktív tagsági jogállású tagonként választott 1 aktív tagsági

jogállású küldött azzal, hogy legalább 2 küldöttet valamilyeni területi szervezet jogosult választani;

- a 10 szüneteltető tagsági jogállású küldött, a szüneteltető tagok országos létszámának aránya szerint a területi szervezetek által választva.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 40/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt az írásbeli módosító indítványt, amely az országos elnökség létszámát 9 főben (1 elnök, 1 alelnök, 1 szüneteltetőket képviselő tag, 6 szakmai alkalmassági alapon megválasztott tag, utóbbiak közül 3 az ország keleti, 3 a nyugati részéből választva) határozná meg.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 41/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette azt a szóbeli módosító indítványt, amely az országos elnökség létszámát 14 főre (1 elnök, 2 alelnök, 1 szüneteltetőket képviselő tag, 10 régiós alapon jelölt tag) csökkentené.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 42/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a bizottsági elnökök küldöttgyűlés általi megválasztására irányuló szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 43/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette az ellenőrző bizottság 5 fős létszámára vonatkozó szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 44/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a bizottságok 3 fős létszámára vonatkozó írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 45/2014. (09.26.)

Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal az alelnökök létszámát 2 főre kívánja csökkenteni azzal, hogy az alelnökökhöz szabályozási szinten nem kerül feladat rendelésre.

A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal az országos elnökség létszámát 11 főre kívánja csökkenteni.

A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a fegyelmi és felvételi bizottság etikai bizottságként történő egybeolvadását, valamint az Okleveles Könyvvizsgálói Okleveles Könyvvizsgálókat Képesítő Testület megszüntetését szorgalmazza, utóbbi feladatainak az oktatási bizottság részére történő átadásával. A küldöttgyűlés előző hatállyal az oktatási, szakértői, minőségellenőrzési és etikai bizottság létszámát 5-5 főre, az ellenőrző bizottságét 3 főre kívánja csökkenteni.

A küldöttgyűlés a soron következő kamarai választásokra kiterjedő hatállyal a döntési szintek olyan tartalmú átalakítását szorgalmazza, melynek eredményeként az egyes kamarai hatósági eljárásokat I. fokon a kamarai főtítkárr/a főtítkárnévben a megfelelő alkalmazott, II. fokon az érintett kamarai bizottság folytatná le azzal, hogy a fegyelmi eljárások döntéshozatali rendszere változatlan maradjon.

**KÜLDÖTTGYŰLÉS
HATÁROZATAI****A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 46/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének döntése értelmében a kötelező szakmai továbbképzés keretében 2015. január 1-jétől kifizethető óradíjak:

- 1. nap oktatóinak legfeljebb 10 500 Ft,
- a kamarai tagok által tartott előadás esetében, abban az esetben, amennyiben az előadó készíti az előadás anyagát, legfeljebb 15 000 Ft.

Magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadók esetében egyedi díjazás alkalmazható azzal, hogy a térítéses tanfolyamokon az előadóknak fizetendő díjakat úgy kell kialakítani, hogy a továbbképzés legalább nullszaldós legyen. A küldöttgyűlés felkérte az elnökséget arra, hogy a soron következő elnökségi ülésen határozza meg a magas rangú, nagy szakmai elismertséggel rendelkező előadó kritériumait.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 47/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 7/2014. (1.11.) Kgy. számú határozatát akként módosította, hogy a kamara a körülményekre tekintettel továbbra is fenntartja a SZAKma című újság papír alapú előfizetését.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 48/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a reformbizottság anyagát az elnökség és a küldöttgyűlés által eszközölt módosításokkal elfogadta. A küldöttgyűlés felkérte az elnökséget arra, hogy az előző küldöttgyűlési határozatok

megvalósításához szükséges törvény-és szabályzatmódosítási javaslatokat dolgozza ki.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 49/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 125. c) pontja 2. mondatának pontosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 50/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 141. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 51/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 125. d) pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 52/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 146. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 53/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamarai alapszabály 190. pontjának elnökségi előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy valamennyi módosítás 2015. január 1-jén lép hatályba.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 54/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a szakmai továbbképzési rendszerre vonatkozó azon írásbeli módosító indítványt, amely az egy évre vonatkozó bármely variációban megszerezhető kreditpontok számát 12-re csökkentené azzal a kikötéssel, hogy ezen belül az egy speciális minősítéssel rendelkező könyvvizsgálónak legalább 2 kreditpontot a speciális tematikájú oktatási anyagból kell megszereznie, több minősítéssel rendelkezőknek viszont saját belátásuk szerinti oktatási anyagból összesen legalább 4 kreditpontot.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 55/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a szakmai továbbképzési rendszerre vonatkozó azon szóbeli módosító indítványt, amely mellőzné a 12 kreditpontnak megfelelő oktatás kamarai finanszírozására vonatkozó megkötést.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 56/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

**A Magyar Könyvvizsgálói Kamara
küldöttgyűlésének 57/2014. (09.26.)
Kgy. számú határozata**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a kamarai minőség-ellenőrzés során az 5 % véletlenszerű kiválasztás szabályának eltörlésére irányuló egyéni küldötti indítványt.

Dr. Lukács János
elnök